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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 18.juni 2020 

Deltagere: Marlene, Erik C., Ejvind S., Sune, Henrik, Niels Chr.,  Erik K.,  Jørn,  Finn og Kim. 

Afbud: , Lars,  Arne 

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 3. februar 2020 godkendt og underskrevet. 

2. Information fra formanden: 

2.1. Velkommen til de nye suppleanter i bestyrelsen, Marlene Hagen og Erik Christiansen. 

2.2. Konstituering af bestyrelsen: 

Formand   Erik Kristoffersen 

Næstformand  Sune Hitz 

Kasserer   Niels Chr. Andersen 

Bestyrelsesmedlem  Arne Christiansen 

Sekretær   Kim Møller Nielsen 

Driftsleder/Bestyrelsesmedlem Jørn Bruun Rasmussen 

Driftsleder/Bestyrelsesmedlem Henrik Jørgensen 

Suppleant   Erik Christiansen 

Suppleant   Marlene Hagen 

Suppleant   Ejvind Sørensen 

Suppleant   Lars Berg Olsen 

Administrator  Finn Rasmussen 

Jørn og Henrik hjælpes om driftlederjobbet indtil videre. Jørn har hygiejnekursus, som dog er 

fra 2014. 

Efterfølgende er det aftalt, at begge tilmeldes driftslederkursus, som afvikles i Nykøbing Falster i 

oktober 2020. Endvidere besluttet at bestyrelsesmedlemmer fremover honoreres med kr. 2000,- 

pr. dag + transport i de tilfælde, hvor kurset afvikles som internatkursus i dagtimerne.  

Med hensyn til aftenkurser á 2 – 3 timer, honoreres disse med årshonoraret. 

Endvidere er det aftalt med Jysk Vandrensning v/Knud Nielsen at at han har den officielle rolle 

som driftsleder og det ansvar det medfører, indtil Jørn og Henrik har gennemført kurset i 

oktober 2020. Der skal efter aftale mellem Knud Nielsen og Erik Kristoffersen alene betales for 

de evt. ydelser, Jysk Vandrensning måtte kommet til at yde som driftsansvarlig./Erik K. 

Firmaer som hjælper med service/fejl er: El =Blue Control; Ledninger=Borup VVS Kurt Jensen og 

Chr. Grøn graver; Service på vandværket = Jysk Vandrensning. 
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2.3. Ledningsbrud på Svenstrupvejen ved nr 10 og bag ved Stoltenberg. Møllevej 6 samt en 

undersøgelse på Skovvej, som viste sig at være afdræningsproblem. 

2.4. Etablering af automatisk dataopsamling via fast antenne Søster Svenstrup Byvej 17 hos 

Jørn. 73 målere kunne aflæse i Søster Svenstrup området. Forslag om antenne 

opsætning(dataopsamling fra vandmålere) er vedtaget. 170 ud af 300 vandmålere kunne 

aflæses i Dåstrup med midlertidig antenne på vandværket. Finn, Jørn og Erik arbejder med 

ar etablerer nye antenner. Niels Chr. har talt med Roskilde Kommune om placering af 

antenne i flagstang ved børnehuset Stjernen. Pris pr. mast og antenne er ca. 50.000 kr. 

 

3. Information fra driftsleder. Nedenstående oplyst af formanden i Arnes fravær: 

3.1. Jysk har lavet service på vandværket, bl.a. renset diffusere 

3.2. Nye vandmålere er monteret på vandværket. 

3.3. Boringstilsyn er aftalt at finde sted jf. Jysk Vandrensnings tidsplan i den kommende tid. 

3.4. Defekte sektionsventiler/dæksler skal laves i løbet af sommeren. Opgave til Kurt Jensen. 

3.5. (3A) Sune undersøger med Beredskabet og kommunen, hvordan processen for sløjfning af 

brandhaner er, og om det kan accepteres for alle brandhaner. 

 

4. Information fra kassereren: 

4.1. Mindre udgifter i forhold tilbudget. 

4.2. Vandværkets hjemmeside står vi selv for og den skal ajourføres jf. seneste konstituering af Kim.  

Regulativ ligger på hjemmesiden. E-mail adresser rettes. Link til telefonnummer i bunden af 

hjemmesiden skal være arktivt. Niels Chr. kommer med opdateringer. 

 

5. Information fra administrator: 

5.1. Honorar, Finn kigger på det til næste møde. 

5.2. Niels Chr. og Finn besøger Vandværkernes EDB-service, som vil stå for opkrævninger fremover. 

Måleroplysninger mangler. Revision bliver også udført af Vandværkernes EDB-service, som også 

bogfører. 

5.3.  Status på dataopsamling se punkt 2.4 

5.4. Regnskab/Saldobalance: Regnskabsprotokol og erklæring er afleveret til revisor. 

5.5. Flytning af midler til Nordea. Vi bliver stadigvæk også i Danske Bank.  

 

6. Næste bestyrelsesmøde den 28. september 2020. Finn taler med Selberg. 

7. Bordet rundt: Forberedelse til generalforsamlingen 

7.1. Erik aftaler med Arne vedr. overdragelse af udstyr til dataopsamling mv., som hidtil har været 

placeret hos Arne. 

 

8. Evt.: 

8.1. Leif Mundt, Møllevej  klager over lavt vandtryk.  Vi får Kurt til at sætte en trykmåler op. Ejvind taler 

med Leif Munter. 

8.2. Jacob fra Viby Vandværk ønsker møde om evt. sammenlægning med Dåstrup Vandværk. Erik og 

Jacob tager et møde.  

Referent:  Kim Møller Nielsen 


